

FOR IMMEDIATE RELEASE

SUNDARAM TAGORE HONG KONG INTRODUCES YOUNG AMERICAN ARTIST MIYA ANDO

展览日期：2014年2月13日 - 3月22日

开幕酒会：2月13日，下午6时30分-8时30分，星期四



Night Yoru Grid, 2013, hand-dyed anodized aluminum, 36 x 48 inches

香港，2014年1月16日 - Miya Ando 是以纽约为中心的新兴艺术家，将于香港举办首个人艺术展，展出全新系列的轻金属作品。Ando 是备前剑制造商的后裔，小时候在日本冈山县一座寺庙中成长，与佛教僧人剑匠一起生活，后来迁居于加州，现于美国布鲁克林工作。她巧妙地结合祖先的传统技术与现代工业技术，灵巧地把光洁的不锈钢及电镀铝转换成短暂而泛着微妙色彩层次的抽象画。

Ando 以表层改造作创作核心，她通过以热能，砂纸，砂轮机，酸及铜绿在其金属画所产生的不同化学反应，创作出反射光线的倾斜度。她每天如冥想的状态般重复这些技术，不断减少，还原，及提炼她的概念，以求达至最简单的形式。她谓：「我喜爱运用似是永恒的素材来设计，通过不同技术，唤起天空，水或空气的联想，就像从工业世界过渡至大自然」。

在表层改造的前提下，Ando 近期开始采用阳极氧化铝及钢，创作出一系列大型而色彩鲜艳的画作 - 由有限的工业染料定制出柔和红色，蓝色，绿色，粉红色，紫色及金色。Ando 经常亲手将颜料涂上阳极氧化铝片上，它比钢轻得多，恰似绘画水彩画般。阳极氧化处理是将蓝宝石晶体电镀到所述金属的工业过程，令染料更容易与物料结合，凝造鲜明的色彩。由此产生的图案巧妙地使人联想到精致简约的风景，及抽象开阔的境界。

Ando 刻意似是而非地将金属与思想精神的题材搭配，一方面能与自己过往的历史连系起来，同时探讨自然世界与人造世界的无常及两面性。她说：「我的创作是探索金属的双重性，于传达力量与永恒的能力的同时，它们亦能吸收多重颜色的转移，及捕捉短暂的光线，提醒我们大自然生活中所有事物的无常。」

Miya Ando 于加州大学伯克莱分校取得东亚研究的学士学位，并于美国耶鲁大学修读佛教意象及图象。大学毕业后，她到日本著名的铁匠 Hattori 工作室当学徒，2009 年到北加州公共艺术学院进行实习。她曾获颁多个奖项，包括 2013 年布朗克斯艺术博物馆「艺术家与市场」艺术奖，及 2012 年波洛克 - 克拉斯纳基金会的艺术资助。她的作品曾于世界各地展出，包括近期由 Nat Trotman 策展于纽约索罗门古根汉博物馆举行的展览。Miya Ando 多次受委托为公共场所创作，当中最引人注目的是位于伦敦高达 30 英尺的雕塑，由世界贸易中心的钢材所建成，以纪念美国 9.11 事件十周年 Miya Ando 现居于纽约。

new york 547 West 27th Street, New York, NY 10001 • tel 212 677 4520 fax 212 677 4521 • gallery@sundaramtagore.com

new york 1100 Madison Avenue, New York, NY 10028 • tel 212 288 2889

hong kong 57-59 Hollywood Road, Central, Hong Kong • tel 852 2581 9678 fax 852 2581 9673 • hongkong@sundaramtagore.com

singapore 01-05 Gillman Barracks, 5 Lock Road, Singapore 108933 • tel 65 6694 3378 • singapore@sundaramtagore.com

WWW.SUNDARAMTAGORE.COM